

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Светлана

Возраст: 42

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.03.2010 00:30:00

формирования заключения врача: 12.03.2010 08:45:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/136392/answer/136393>



Заключение врача

Уважаемая Светлана!

1. Таким симптомами могут быть обусловлены уреаплазмозом. Лечение партнеру проводить надо также. Заочно лечение не комментируем.
2. На мой взгляд, отдыхать не надо, симптомы могут усугубиться.
3. Для лечения уреаплазмоза инстилляции мочевого пузыря не применяются. Возможно, после излечения и отрицательных контрольных анализов, если симптомы все же останутся, инстилляции поделаться можно.
4. Стоит.

Удачи.